

Resultados do primeiro semestre de 2020

SACYR OBTÉM EBITDA DE 348 MILHÕES DE EUROS (+10%) IMPULSIONADO PELA FORÇA DO SEU MODELO POR CONCESSÕES NUM AMBIENTE GLOBAL DESAFIANTE DEVIDO À COVID-19

- As divisões da empresa, Concessões, Engenharia e Infraestruturas e Serviços, obtiveram um lucro de 108 milhões de euros, face aos 47 milhões no mesmo período em 2019. Este crescimento vem acompanhado por um aumento de rentabilidade de 100 pontos de base, até 16,7%.
- As atividades da empresa entram na nova normalidade sem registar impactos significativos. Isto demonstra o sucesso do modelo de negócios da multinacional, que obtém cerca de 80% do EBITDA através de ativos de concessão com baixo risco de procura.
- A carteira de receitas futuras da empresa situa-se nos 39 445 milhões de euros.
- A Sacyr impulsiona a sustentabilidade como pilar e objetivo estratégico. Por isso, reforça o seu governo corporativo com uma Comissão de Sustentabilidade e Governança Corporativa, delegada do Conselho de Administração, e um Comité de Sustentabilidade.

Madrid, 30 de julho de 2020 – A Sacyr aumentou o seu EBITDA em 10,4%, até aos 348 milhões de euros, no primeiro semestre de 2020, um período marcado pelo impacto global da pandemia da COVID-19, graças à solidez do seu modelo de negócio, com um perfil de concessionária cada vez maior. De facto, **77% do EBITDA procedeu, precisamente, da atividade de concessões** das suas três grandes áreas de negócio: Concessões, Engenharia e Infraestruturas e Serviços.

Direção de Comunicação:

Tel.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
http://www.sacyr.com/es_es/canales/canal-actualidad

Siga-nos em:



A Sacyr geriu ativamente esta situação para, em primeiro lugar, **proteger os seus mais de 40 000 colaboradores em todo o mundo**. Além disso, **assegurou a continuidade da sua atividade**, aquela considerada como essencial ou de interesse público.

A **multinacional entrou na nova normalidade em quase todas as suas atividades** sem ter registado impactos significativos no período. Apesar disso, no mês de março, o Grupo realizou **um aprovisionamento de 30 milhões de euros**, com critério de prudência, perante a incerteza da evolução da pandemia.

As receitas cresceram 3,5% entre janeiro e junho, até aos 2079 milhões. O aumento é de 8%, igualando-se o âmbito da consolidação, visto que durante os últimos meses se realizou o desinvestimento de vários ativos: Guadalcesa, centrais de geração e cogeração e vários ativos de água em Portugal. O EBITDA comunicado (+10,4%) aumentaria 19% caso se descontassem essas alienações de ativos.

Melhoria da rentabilidade

Apesar da COVID-19, o **lucro líquido gerado pelos negócios** reflete o funcionamento regular das três divisões da Sacyr. Situou-se nos 108 milhões de euros, face aos 47 milhões obtidos no primeiro semestre de 2019.

O **resultado líquido atribuível** do grupo foi de 70 milhões de euros, abaixo dos 80 milhões alcançados no mesmo período no exercício anterior. O lucro líquido foi **afetado pelos resultados e pela evolução bolsista da participação da Repsol**. A contribuição da petrolífera ao lucro da Sacyr foi de 18 milhões de euros. Em 30 de junho de 2020, o valor contabilístico da Repsol situava-se nos 8,66 €/ação.

A Sacyr melhorou a **rentabilidade dos negócios no primeiro semestre**, um dos objetivos prioritários para a empresa. A margem do EBITDA aumentou em 100 pontos base, atingindo 16,7%.

Evolução das atividades

No primeiro semestre, a Sacyr registou um aumento de 21% do **EBITDA** em Engenharia e Infraestruturas; o aumento em Concessões foi de 5%, enquanto Serviços obteve 8%.

A Sacyr simplificou a sua estrutura corporativa com a integração das suas duas áreas de EPC, a Sacyr Engenharia e Infraestruturas e a Sacyr Industrial. Esta operação potenciará as sinergias do grupo e uma melhor integração para os clientes.

Carteira de receitas

A **carteira de receitas futuras** encerrou o semestre nos **39 445 milhões** de euros, com uma queda de 8% face a junho de 2019. Em términos comparables, es decir, si

Direção de Comunicação:

Tel.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
http://www.sacyr.com/es_es/canales/canal-actualidad

Siga-nos em:



eliminamos las desinversiones de activos realizadas en los últimos años, la cartera crece a un ritmo del 8%.

O Grupo reforçou a sua presença em países da América Latina, com vários projetos no Chile, também nos EUA, nomeadamente no Texas com a construção de uma variante da US59 e, a nível europeu, com várias adjudicações em Portugal, ao qual se havia de adicionar o grande número de adjudicações a nível nacional.

Evolução da dívida

A **dívida líquida do grupo situava-se nos 4528 milhões** de euros no final de junho, face aos 4315 milhões nos finais de 2019. O aumento deve-se **à atividade de investimento da empresa em novos projetos de concessão**. Por isso, **a dívida corporativa com recurso baixa em 52 milhões (-5,8%)** e termina o semestre com 841 milhões. Reduzir a dívida com recurso é uma das prioridades estratégicas da empresa.

A empresa continuou com a sua **estratégia de rotação de ativos maduros** com o desinvestimento mencionado de 95% da Autoestrada do Guadalmedina. Os 47,5% pendentes para formalizar a venda foram executados no passado mês de junho, pelo que a empresa apenas detém agora 5% da empresa. O montante global da venda de Guadalmedina é de 455 milhões de euros.

A Sacyr mantém uma **política regular de dividendos**. Em fevereiro, distribuiu um scrip dividendo de uma ação nova por cada 46 antigas. **Mais de 94% do capital social escolheu cobrar o dividendo em ações**, demonstrando a confiança no valor.

As previsões de tesouraria do grupo para 2020 mostram **disponibilidade de liquidez sem tensões**, pois uma parte significativa do financiamento tem vencimentos a longo prazo. Além disso, foram aumentadas significativamente as linhas de crédito disponíveis com as quais se mantêm cobertos os vencimentos deste ano.

A empresa assinou um contrato de derivados sobre 10 milhões de ações da Sacyr. Cinco milhões com um preço de exercício inicial de 1,80 €/ação e vencimento médio num ano. Os outros cinco milhões com um preço de exercício inicial de 1,80 €/ação e vencimento médio em dois anos. Com esta operação, a empresa **demonstra a sua plena confiança no valor e na sua evolução futura**.

Impulso para a sustentabilidade

A Sacyr impulsiona a sustentabilidade como pilar e objetivo estratégico. Por isso, reforçou o seu governo corporativo com uma Comissão de Sustentabilidade e Governança Corporativa, delegada do Conselho de Administração, e um Comité de Sustentabilidade.

Direção de Comunicação:

Tel.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
http://www.sacyr.com/es_es/canales/canal-actualidad

Siga-nos em:



A empresa compromete-se com uma gestão ética, transparente e responsável que contribua para resolver os desafios à sustentabilidade do planeta, graças a ambiciosas políticas ambientais, sociais e de governo corporativo: acordo por uma economia circular, participação no Carbon Disclosure Project, plano de diversidade e igualdade social, contribuição fiscal, etc.

Em junho de 2020, a Sacyr aprovou sete políticas com as quais fomenta o seu compromisso em assuntos de sustentabilidade e intensifica a sua colaboração com todos os seus grupos de interesse.

Gestão ativa da participação na Repsol

A Sacyr tem **totalmente coberto o risco financeiro perante descidas do preço das ações da Repsol** e continua com a gestão ativa da sua participação na petrolífera.

Em 13 de março, a Sacyr reestruturou o derivado sobre 72,7 milhões de ações da Repsol, cancelando a PUT de 25,4 milhões de ações a 13,75 euros por ação e substituindo-a por um Forward a 13,75 euros por ação. Simultaneamente, foi contratado um Call Spread para se poder aproveitar a revalorização da ação a partir de 8,5 euros por ação nesse pacote de ações.

Além disso, e seguindo um critério de prudência, o grupo reduziu o valor contabilístico da Repsol de 9,66 € por ação para 8,66 € por ação.

Evolução por área de negócio

Concessões – A Sacyr Concesiones obteve um volume de negócios de 501 milhões de euros (+13%). O impacto da COVID-19 é pouco significativo no primeiro semestre nesta divisão, já que a maioria dos ativos estão isentos do risco de procura e a sua remuneração baseia-se fundamentalmente em critérios de disponibilidade.

Do volume de negócios, 261 milhões de euros corresponderam a receitas de concessões, que aumentaram 10% graças ao crescimento operacional dos ativos. As receitas de construção sobem 16% e chegam aos 239 milhões. Este forte crescimento deve-se à execução de projetos na Colômbia, no México, Paraguai, Chile e em Espanha.

O EBITDA atingiu 158 milhões de euros, o que representa um crescimento de 5%.

A carteira de receitas futuras situou-se nos 27 614 milhões de euros. A recente adjudicação da Autoestrada A3 Nápoles-Salerno (Itália) não está incluída na carteira.

Direção de Comunicação:

Tel.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
http://www.sacyr.com/es_es/canales/canal-actualidad

Siga-nos em:



Engenharia e Infraestruturas – O volume de negócios desta divisão atingiu os 1218 milhões de euros, mais 4% do que no primeiro semestre de 2020.

O EBITDA cresceu 21%, alcançando 145 milhões de euros, e a margem do EBITDA melhorou para 11,9%, face aos 10,2% do mesmo período do exercício anterior.

Os resultados já incluem a integração da Sacyr Industrial na Sacyr Engenharia e Infraestruturas. Esta simplificação da estrutura originará maiores sinergias.

A carteira desta divisão alcançou 6888 milhões de euros, o que representa 34 meses de atividade. Cerca de 50% corresponde a trabalhos para a Sacyr Concesiones.

Serviços – O volume de negócios desta divisão cresceu 1%, atingindo 557 milhões de euros. O EBITDA atingiu os 51 milhões de euros (-8%) e a margem de EBITDA recuou ligeiramente, para 8,8%.

O EBITDA vê-se afetado pela rotação de ativos em Água, o impacto do coronavírus em alguma atividade, como a Cafestore, e gastos superiores em EPI para os trabalhadores.

A carteira de Serviços situou-se, no encerramento do semestre, em 4943 milhões de euros, com a admissão de 155 novos contratos. A empresa encontra-se presente em 7 países.

Direção de Comunicação:

Tel.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
http://www.sacyr.com/es_es/canales/canal-actualidad

Siga-nos em:



CUENTA DE RESULTADOS CONSOLIDADA (Miles de Euros)	1T 2020	1T 2019	Variación % 20/19
Importe Neto de la Cifra de Negocios	985.385	972.381	1,3%
Otros Ingresos	53.527	70.706	-24,3%
Total Ingresos de explotación	1.038.912	1.043.087	-0,4%
Gastos Externos y de Explotación	-873.256	-900.011	-3,0%
EBITDA	165.656	143.076	15,8%
Amortización Inmovilizado	-44.338	-41.406	7,1%
Provisiones y otros gastos no recurrentes	11.684	1.998	484,8%
EBIT	133.002	103.668	28,3%
Resultados Financieros	-81.077	-57.514	41,0%
Resultados por diferencias en cambio	-100.596	272	n.a.
Resultado Sociedades puesta en Participación	-540.925	52.734	n.a.
Provisiones de Inversiones Financieras	-30.662	-414	n.a.
Rdo. Variación Valor Instrumentos Financ. a Valor Razonable	564.347	-29.803	n.a.
Rdo. Enajenación de Activos no Corrientes	80.478	-1.501	n.a.
Resultado antes de Impuestos	24.567	67.441	-63,6%
Impuesto de Sociedades	9.591	-15.701	-161,1%
RESULTADO ACTIVIDADES CONTINUADAS	34.158	51.740	-34,0%
RESULTADO ACTIVIDADES INTERRUMPIDAS	0	0	n.a.
RE RESULTADO CONSOLIDADO	34.158	51.740	-34,0%
Atribuible a Minoritarios	-1.991	-13.292	-85,0%
BENEFICIO NETO ATRIBUIBLE	32.167	38.448	-16,3%
Margen bruto	16,8%	14,7%	

Direção de Comunicação:

Tel.: + 34 91 545 52 94 / 5153
comunicacion@sacyr.com
http://www.sacyr.com/es_es/canales/canal-actualidad

Siga-nos em:

